

Житель г. Сарпула задержан за кражу велосипеда из коридора общежития

В вечернее время в полицию с заявлением обратился 26-летний житель г.Сарпула: из коридора общежития по ул. Фрунзе совершена кража многоскоростного велосипеда «Форвард» стоимостью 5000 рублей.

В ходе оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска ОП «Южное» за совершение данного преступления задержан 32-летний житель г.Сарпула, нигде не работающий, ранее судимый за совершение аналогичных преступлений.

Похищенный велосипед изъят. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ (кража).

В связи с наступлением летнего сезона, межмуниципальный отдел МВД России «Сарпульский» обращается к гражданам: не оставляйте свои велосипеды без присмотра! Храните их в квартире или закрываемых блоках. Если такой возможности нет, то в обязательном порядке используйте механические средства охраны. Кроме того, при приобретении велосипеда в специализированных магазинах, обязательно обращайтесь внимание на то, чтобы продавец в документах указал № рамы приобретаемого велосипеда.

В случае совершения в отношении Вас преступления, незамедлительно обращайтесь полицию. Телефон прежний – 02.

Инспектор направления по связям со СМИ